Manual de Instrugdes
ot

ELIPTIGO FeXE

G roryHenTH



SUMARIO

1. APRESENTAGAO ...ttt 3
2. INFORMAGCOES DE SEGURANGCA .....coooiieeeeeeece e 4
3. LISTA DE PECAS .. ettt e et ea e 7
4. VISTA EXPLODIDA ..ottt et e e e ees 13
5. CONHECENDO O EQUIPAMENTO.....cciiiiiiiiiieeeeiin e 17
6. ELIPTICO LCD 77 ..ot 20
7. UTILIZAQAO DAS FUNCOES DO PAINEL .....ccveiieeieceereene, 21
8. ELIPTICO 81.MAG ..ottt 40
9. INSTRUGCOES OPERACIONAIS......ccooiiieeeeeecece e, 42
9.1 NUMERO DE SERIE: ..ottt 42
9.2 SENSOR DE BATIMENTOS CARDIACOS (ITEM OPCIONAL): ......... 42
9.3 RODAS PARA TRANSPORTE: .....c.coiiiuiiiiiieeieieseiesie s 42
9.4 PES NIVELADORES .....coouititiiiiiieiiieeee ettt 42
9.5 PORTA OBJETOS E GARRAFAS .........oooviveeeieeeeeeeeeseeeeeeeeseeienans 43
9.6 BATERIA: ..ot 43
9.7 ESPACO: ..o 43
10. MANUTENGAO . ......ooiiiiieeeeeeeeeeeee e, 44
10.1 RECOMENDAGOES: ........o oot 44
10.2 LIMPEZA: ..ot 44
10.3 CARENAGENS: ...ttt 44
10.4 SAPATAS E MANOPLAS .....ooooeveeeeeeeeeeeeeeeeeeeenee e, 45
10.5 CORREIA ..ot 45
10.6 ALINHAMENTO DO PEDIVELA ........covivoieeeeeeeeeeseeeeeeeee e, 45

ApnslaRXE  GYromesenty



1. APRESENTACAO

Vocé acaba de adquirir um dos produtos da linha TOTAL HEALTH!

A TOTAL HEALTH é uma empresa brasileira que est4 sempre inovando
e aperfeicoando seus produtos, visando performance e durabilidade,
alinhando com o design para atender todas as necessidades do usuario.

A tecnologia aplicada neste produto esta de acordo com os padrdes
internacionais e com as normas ABNT, ANSI E DIN.

Os modelos apresentados neste manual foram especialmente criados
para proporcionar ao usuario uma experiéncia de treino capaz de
auxilia-lo a atingir os seguintes objetivos:

e Manutencéo ou Perda de Peso;

e Melhora da Capacidade Cardiorrespiratoria;

e Fortalecimento Muscular;

e Beneficios conhecidos dos exercicios fisicos como
reducdo do Stress e melhora dos padrdes de sono.

Neste manual contém as informacfes essenciais sobre operacao,
manutencgdo e assisténcia técnica, a fim de proporcionar ao usuario o
méaximo desempenho, com a minima manutencgéo, e maior durabilidade
para o equipamento.

Portanto é de fundamental importancia que este manual seja lido
atentamente e que as recomendacdes sejam observadas.

Aconselha-se ainda, manté-lo sempre acessivel para que possa ser
consultado, sem dificuldades, ao surgir qualquer davida.

Obrigado por adquirir um produto TOTAL HEALTH!

ApnslaRXE  GYromesenty



2. INFORMACOES DE SEGURANCA

* O uso incorreto do equipamento podera causar ferimentos graves,
sendo de extrema importancia a leitura e compreensao deste manual.

» Antes de utilizar o equipamento, leia atentamente este Manual,
certificando-se quanto a correta montagem e utilizacdo, sob pena de
graves ferimentos ao usuario.

+ E de inteira responsabilidade do comprador dos produtos TOTAL
HEALTH DO BRASIL ler o manual de instru¢cdes e os adesivos de
adverténcia do equipamento. E também de inteira responsabilidade do
comprador instruir os usuarios finais sobre o uso correto do
equipamento.

* Os usuérios devem ser supervisionados por profissional habilitado,
cabendo ao comprador instrui-los corretamente. O uso do equipamento
de forma contraria ao previsto neste Manual pode causar acidentes aos
usuarios.

* Este equipamento ndo € destinado a pessoas com capacidade fisica,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas com falta de
experiéncia e conhecimento, a menos que tenha recebido instrucbes
referentes a utilizacdo do equipamento e estejam sob supervisdo de
instrutor.

» Entender cada adesivo de adverténcia é importante. Em caso de
divida, contate nossa central de atendimento pelo telefone (16) 3209-
6000.

* Nunca permita que duas ou mais pessoas utilizem o equipamento ao
mesmo tempo.

* Nao permita que terceiros figuem préximo ao equipamento, podendo
causar acidentes.

ApnslaRXE  GYromesenty



INFORMACOES DE SEGURANCA

» Jamais coloque as maos, bracos ou pés entre as carenagens enquanto
0 equipamento estiver sendo utilizado, evitando assim, graves lesdes.

* Mantenha tanto o piso no entorno do Eliptico, quanto suas sapatas e
guidBes sempre secos e limpos, evitando escorregdes e quedas que
poderéo causar acidentes.

* Certifigue-se que o equipamento esta devidamente nivelado ao solo e
sobre uma superficie plana, longe de paredes a fim de manter o
equilibrio do equipamento e evitar acidentes e danos ao usuario.

* Para iniciar o exercicio, suba no equipamento utilizando o guidéo fixo.

* Nunca faca modificagbes no equipamento sem autorizacdo do
fabricante. Modificagfes ou acessorios ndo autorizados podem resultar
na perda da garantia, além de provocar ferimentos graves ou fatais ao
usuario.

* Ndo exceda a capacidade maxima do equipamento, o limite de peso
do Eliptico é de 160 kg.

» Exercicios incorretos ou excessivos podem causar graves lesdes.
Caso sinta qualquer tipo de dor, tonturas, sensagéo de desmaio ou falta
de ar, pare imediatamente o exercicio e consulte um médico
especializado.

* Nao utilize o equipamento caso esteja doente ou sobre o efeito de
drogas, alcool ou qualquer substancia que afete sua capacidade
psicomotora.

* Nao utilize o equipamento com calcado de salto, sola gasta ou
descalco.

ELIPTIGD A XK Gy roTac HenLTH



INFORMACOES DE SEGURANCA

» Nao utilize roupas folgadas, evite usar joias, correntes, cabelos soltos
e demais objetos. Use sempre roupa destinada a pratica do exercicio
fisico.

* N&o permita que criancas e animais figuem préximos ao equipamento,
risco de acidente grave ou fatal.

» Pare o eliptico assim que terminar o exercicio, evitando que ele
continue se movimentando.

2.1 ATENCAO!

Sempre consulte um médico antes de realizar qualquer tipo de atividade
fisica, principalmente pessoas com algum problema de saulde. Leia
esse manual cuidadosamente. O excesso de exercicios sem o
acompanhamento de um profissional pode resultar em lesfes sérias. Se
vocé se sentir desfalecendo pare o exercicio imediatamente.

2.2 PERIGO

Nunca proceda ou implemente modificagbes/adaptacbes nos
dispositivos de ajuste mecénico. Eles foram projetados para funcionar
nos parametros estabelecidos na montagem. O descumprimento desta
determinacdo podera resultar em lesdes ao usuario, danos ao
equipamento, e consequente perda da Garantia, além de isentar a Total
Health do Brasil de qualquer responsabilidade sobre os eventos
decorrentes.

ELIPTIGY FeXE Gy roTac HenLTH



WANDAL 0
3. LISTA DE PECAS

al
=)
ravat]
=
el
(7]

3.1 ELIPTICO EL-RXE 10 STANDARD - 81. MAG

POS. QUANT DESCRICAO CODIGO
1 1 RXE10.20.00 - ESTRUTURA INFERIOR 601.00.73

3 1 RRXE9.02.00 - BRACO DIREITO 609.00.452

5 2 RXE10.05.00 - PERFIL TRILHO 609.00.422

7 2 PLATAFORMA PISO ELIPTICO 507.00.330

9 1 RXE10.09.00 - EIXO MOVIDO 609.00.424

10 1 PARAFUSOALLENM5X35 3010247
11 RRXE9.08.00 - FIXACAO CARENAGEM 609.00.458
13 1 RXE9.01.00 - ESTRUTURA 601.00.62

14 2 EL9001200-PEDIVELA ~  609.00.187
15 2 EL.900.13.00 - EIXO ARTICULACAO 609.00.116
17 1 POLIA MOTORA 507.00.206

19 2 RXE10.15.00 — PINO 609.00.426

201 RXEL0.2600-BRAGODIRETO  609.00.517
21 1 RXE10.27.00 - BRACO ESQUERDO 609.00.518
23 1 CARENAGEM TRASEIRA 504.00.287

25 1 CARENAGEM 504.00.223

27 1 CARENAGEM 504.00.130

29 4 TAMPA 507.00.256

RRXE9.06.00 - TIRANTE 609.00.456

33 6 PARAFUSO ALLEN M8 X 20 301.02.30

35 2 TERMINAL ROTULAR 316.00.56

37 3 PARAFUSO ALLEN M8 X 35 301.02.03

39 2 ROLAMENTO 313.00.11
CLIpTILIRXE | G romenenrn



MANUAL DE INSTRUBTUES

41 22 PARAFUSO PHILIPS 12 X 13 301.07.01

1 507.00.326 - ACABAMENTO 507.00.326

\S]

ARRUELA LISA 3/8" 303.01.06

32 ARRUELA LISA M10 303.01.07

21 PORCA SEXTAVADA M10 302.02.03

51 8 ARRUELA LISA M8 303.01.08

PARAFUSO ALLEN M6 X 30 301.02.22

TAMPAS 507.00.255

PARAFUSO SEXTAVADO M10 X 90 301.01.50

59 1 RXE10.24.00 - CHAPA SUPORTE FREIO 609.00.515

REBITE M6 306.00.01

RODA 507.00.332

PE NIVELADOR 502.00.06

PORCA SEXTAVADA M10 302.01.05

69 4 PARAFUSO SEXTAVADO M10 X 100 301.01.10

71 2 RXE10.16.00 - COMPLEMENTO EIXO 609.00.427

73 4 PARAFUSO ALLEN M10 X 30 301.02.07

75 2 ARRUELA LISA @ 7/8" 303.01.13

77 4 ANEL DE ACABAMENTO 507.00.156

79 1 CORREIA 307.00.25

81 1 CONJUNTO PAINEL 607.00.86

83 4 ROLAMENTO 37 X 12 X 12 313.00.03

85 2 MANOPLA 507.00.340

P aRXE | G romenensn



)

20
=l

WANUAL DOE INSTRUGTES
87 1 PORTA GARRAFA 507.00.153

89 6 BUCHA 310.00.04

91 1 CARENAGEM FRONTAL 504.00.120
92 4 ARRUELALISAMI2Z ~  3030L10

93 1 RX CABO DE ACO 316.00.227

95 2 RRXE9.11.00 - BATEDOR SAPATA 609.00.502

97 4 ROLAMENTO 52 X 15 X 25 313.00.05

99 1 RXE10.25.00 - CHAPA SUPORTE FREIO 609.00.516

101 4 PARAFUSO SEXTAVADO M8 X 70 301.01.23

103 4 TAMPA TUBO 503.00.01

CONJUNTO PAINEL 81.MAG

POS. QUANT. DESCRICAO (o(0)1) (¢]0)
1 1 PAINEL FRONTAL 507.00.462

3 1 PAINEL 402.00.173-N

5 6 ARRUELA DE BORRACHA 303.03.01

7 1 SUPORTE ADAPTADOR 507.00.240

9 1 TECLADO 402.00.207

ELIPTIGE #7=2X5 Gy o nenTH



WANUAL DE INSTROGDES
3.2 ELIPTICO EL-RXE 10 - 82. LCD7

POS. QUANT DESCRICAO CODIGO
1 1 RXE10.20.00 - ESTRUTURA INFERIOR 601.00.73
2 1 RXE10.19.00-SUPORTEGUIDAO ~ 609.00.509
3 1 RRXES.02.00 - BRACO DIREITO 609.00.452
5 2 RXE10.05.00 - PERFIL TRILHO 609.00.422

7 2 PLATAFORMA PISO 507.00.330

9 1 RXE10.09.00 - EIXO MOVIDO 609.00.424

11 2 RRXE9.08.00 - FIXACAO CARENAGEM 609.00.458

13 RXE9.01.00 - ESTRUTURA INTERMEDIARIA 601.00.62

15 EL.900.13.00 - EIXO ARTICULACAO 609.00.116

17 POLIA MOTORA 507.00.206

19 RXE10.15.00 - PINO 609.00.426

21 RXE10.27.00 - BRACO DO MOVIMENTO 609.00.518

23 CARENAGEM TRASEIRA 504.00.287

25 CARENAGEM 504.00.223

27 CARENAGEM PARCIAL 504.00.130

TAMPA 507.00.256

RRXE9.06.00 - TIRANTE 609.00.456

PARAFUSO ALLEN M8 X 20 301.02.30

TERMINAL ROTULAR 316.00.56

PARAFUSO ALLEN M8 X 35 301.02.03

ROLAMENTO 313.00.11

PARAFUSO PHILIPS 12 X 13 301.07.01

507.00.326 - ACABAMENTO 507.00.326

HRIIEY £2.¢ Gy o nenTH



MANUAL DE INSTRUGTES
2 ARRUELA LISA 3/8" 303.01.06

30 ARRUELA LISA M10 303.01.07

19 PORCA SEXTAVADA M10 302.02.03

8 ARRUELA LISA M8 303.01.08

12 PARAFUSO ALLEN M6 X 30 301.02.22

2 TAMPAS 507.00.255

2 PARAFUSO SEXTAVADO M10 X 90 301.01.50

—_

CARENAGEM FRONTAL 504.00.120

61 10 REBITE M6 306.00.01

N

RODA 507.00.332

PE NIVELADOR 502.00.06

‘

PORCA SEXTAVADA M10 302.01.05

PARAFUSO SEXTAVADO M10 X 100 301.01.10

RXE10.16.00 - COMPLEMENTO EIXO 609.00.427

PARAFUSO ALLEN M10 X 30 301.02.07

ARRUELA LISA 7/8" 303.01.13

ANEL DE ACABAMENTO 507.00.156

CORREIA 307.00.25

CONJUNTO PAINEL 607.00.87

ROLAMENTO 37 X 12 X 12 313.00.03

MANOPLA 507.00.340

PORTA GARRAFA 507.00.153

BUCHA 310.00.04

RRXE9.11.00 - BATEDOR SAPATA 609.00.502

P aRXE | G romenensn



IAKUAL DE INSTRUGTES
93 4 ROLAMENTO 52 X 15 X 25 313.00.05

WA

95 1 COMPLEMENTO ACABAMENTO 507.00.327

97 4 PARAFUSO SEXTAVADO M8 X 70 301.01.23

CONJUNTO PAINEL 82. LCD7

POS. OQUANT DESCRICAO CODIGO
1 1 PAINEL FRONTAL 507.00.462

3 1 RX10S — TECLADO 402.00.203-N

5 1 RX10S - CPU 402.00.202-N
6 1 TELA 40700505
7 4 RX10S.11.00 — PARAFUSO FIXACAO 609.00.561

9 4 REBITE M5 306.00.22

11 4 PARAFUSO ALLEN M5 X 16 301.02.19

CLIpTILIRXE | G romenenrn



4. VISTA EXPLODIDA
__________8lMAG

FRXE  YyromHeny




VISTA EXPLODIDA

CONJUNTO PAINEL 81.MAG

b FIEXE Gy rorinenrm



VISTA EXPLODIDA
8207

82.LCD7

FRXE  YyromHeny



VISTA EXPLODIDA

CONJUNTO PAINEL 81.MAG

il FIEXE Gy ror nenLtH



5. CONHECENDO O EQUIPAMENTO

Os Elipticos 82. LCD7 e 81.MAG da Total Health séo versateis e
proporcionam uma ampla atividade muscular e cardiovascular, sem os

impactos caracteristicos da caminhada ou corrida. Possuem bracos de
movimento.

DE SERIE

GUIDAO MOVEL )
\ IS NUMERO

PLATAFORMA «—

+SUPORTE
PARA GARRAFA

CARENAGEM
FRONTAL

.
o o RODAS

NIVELADOR PARA TRANSPORTE

FexE&E S TOTAL HEALTH



CONHECENDO O EQUIPAMENTO
5.1 - ELIPTICO 82. LCD7

Painel: Touch 7”

Niveis de Resisténcia: 20

Sistema de Resisténcia: Eletromagnético

Programas: Sim

Painel e Carenagens: Polietileno

Estrutura: Tubo de ago espessura 3mm

Pintura: A p6 com dupla camada de poliéster apds tratamento de
fosfatizacdo por imerséao de 7 banhos sucessivos.

Pés Niveladores: Sim

Rodas para Transporte: Sim

5.2 - ELIPTICO 81.MAG

Niveis de Resisténcia: 8 (manual)

Sistema de Resisténcia: Mecanico

Painel e Carenagens: Polietileno

Estrutura: Tubo de ago espessura 3mm

Pintura: A p6 com dupla camada de poliéster apdés tratamento de
fosfatizacdo por imerséao de 7 banhos sucessivos.

Pés Niveladores: Sim

Rodas para Transporte: Sim

ELIPTIGY FeXE Gy roTac HenLTH



MANUAL DE INSTRUBUES

CONHECENDO O EQUIPAMENTO

5.3 ESPECIFICACOES

Dimensao (C x L x H) 222x92x155cm

Carga 160 Kg

Dimensdo (Cx L x H) 222 x92x 155 cm

Carga 160 Kg

Rl aRXE G romnens



6. ELIPTICO LCD 7”

Programas
Programs

Inicio Répido Monitor Cardiaco
Quick Start HRC

Display LCD 7" Touch

Hand Grip Nao

Programas Pré-Definidos 8

Programas Personalizaveis 8

Sensor Batimento Cardiaco Wireless compativel com Cinta Polar
Carga Min 0

Carga Max 20




7. UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Programas Inicio Répido Monitor Cardiaco
Quick Start HRC

Programs

01 — Display: Display TFT com TOUCHSCREEN de alta sensibilidade.
02 — Tecla Incremento de Carga: Diminui a carga do exercicio.
03 — Tecla Decremento de Carga: Aumenta a carga do exercicio.

04 - Tecla Programa: Utilizada para acesso dos programas pré-
definidos.

05 - Tecla de Reset: Utilizada para zerar as informacdes.

06 — Tecla de Cool Down: diminui a intensidade do exercicio por um
periodo de 2 minutos.

07 — Tecla de Inicio: Utilizada para iniciar o exercicio.

E



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

08 — Tecla de Parar: Utilizada para interromper o Exercicio.

7.1 - NA TELA INICIAL O DISPLAY POSSUI 6 OPCOES:

Programas Inicio Répido, Monitor Cardia
Programs Quick Start HRC és

=) e (4]
NIVEL NIVEL
COOL DOWN

01 - Inicio Réapido: E utilizado para iniciar o exercicio dispensando
configuracdes avancadas.

1. Pressione Inicio Rapido.

2. Configure as informacdes do Profile.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

No Profile séo informados o Sexo, a idade e o peso. Estas informacdes
séo importantes, mas ndo obrigatorias.

Insira os dados para continuar

Enter the data to continue

Gender

Sexo Idade i Peso
Age — Weight

M 27 70

Apbs entrar com as informacdes pressione OK.

Tempo Time

00:00:00

Calorias calories BPM HrC Distancia pistance

0.0 0 0

kcal
Nivel Level Velocidade speed

= Iniciar =

Start

Para iniciar o exercicio toque sobre o bot&o Iniciar ou pressione a tecla
Inicio.

Para Cancelar toque sobre o botdo Sair ou pressione a tecla RESET.

E



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Durante o exercicio a tela de Exercicios exibe todas as informacgdes do
exercicio:
e Marcador de tempo

e Marcador de calorias

e Marcador de Distancia

e Marcador de Velocidade

e Marcador de Frequéncia Cardiaca.

* Objetivo marca através do preenchimento da barra a
guantidade do objetivo ja percorrido em um dos alvos.

02 — Distancia: O Alvo do exercicio € a distancia a ser percorrida.
3. Pressione Distancia.
4. Configure as informagdes o Profile.

A tela de Profile é utilizada para informar as informag¢des de Género,
Idade & Peso.

Em cada janela ha 2 botGes sendo um para incrementar e outro para
decrementar os valores. Através destes botbes o usuério deve
preencher os campos com as informacdes solicitadas.

Apos definir os valores, pressione OK para avancar.

5. Selecione o Valor da Distancia

ApnslaRXE  GYromesenty



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Selecione a distancia total do exercicio

Select the total distance of the exercise

B @EOW®

Informe o valor da Distancia:

12,

G,

Selecione uma das opcdes de distancia Disponiveis ou utilize as teclas
de incremento e decremento para configurar o valor desejado.

ApOs definir o valor, pressione OK para avancar.

6. Observe que no campo disténcia exibe o valor da distancia
selecionado.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Tempo Time

00:00:00

Calorias calories BPM Hre Distancia pistance

00 | 0 |(12.0

kcal
Nivel Level Velocidade speed

= Iniciar =

Start

Pressione INICIAR e observe que durante o exercicio o valor
da distancia sera decrementado até que a distancia alcance
o valor 0 (Zero).

03 — Tempo: O Alvo do exercicio é o Tempo total do exercicio.

1. Pressione TEMPO.
2. Configure as informacdes o Profile.

3. Selecione o Valor do Tempo.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Selecione o Tempo total do exercicio

Select the total time of the exercise

DOEEE®

Informe o valor do Tempo:

Selecione uma das op¢Bes de tempo Disponiveis ou utilize as teclas de
incremento e decremento para configurar o valor desejado.

Apbs definir o valor, pressione OK para avancar.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

4. Observe que no campo Tempo exibe o valor do tempo
selecionado.

Tempo Time

00:45:00

Calorias calories BPM Hre Distancia pistance

0.0 0 0

kcal
Nivel Level Velocidade speed

— Iniciar —

Start

1- Pressione INICIAR e observe que durante o exercicio o valor do
Tempo serd decrementado até que o valor alcance o valor 0O
(Zero).

04 — Calorias (Kcal): O Alvo do exercicio é o valor das calorias a serem
gastas durante o exercicio.

2. Pressione Calorias.
3. Configure as informacdes o Profile.

4. Selecione o Valor das Calorias a serem gastas.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Selecione o valor de Calorias

Select the value calories

Informe o valor de Calorias:

(i

G 7

Selecione uma das opc¢des de CALORIAS disponiveis ou utilize as
teclas de incremento e decremento para configurar o valor desejado.
Apbs definir o valor, pressione OK para avancar.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

5. Observe que no campo Calorias exibe o valor da quantidade
de Calorias a serem gastas.

Tempo Time

00:00:00

Calorias calories BPM HrC Distancia pistance

75 0 0

Kcal
Nivel Level Velocidade speed

= Iniciar =

Start

6. Pressione INICIAR e observe que durante o exercicio o valor
de Calorias sera decrementado até que o valor alcance o valor
0 (Zero).

05 - Programas: Na opcdo Programas € possivel acessar o0s
programas pré-definidos disponiveis. Para escolher um destes
programas siga a sequéncia de passos:

1. Pressione Programas.
2. Configure as informacdes do Profile.
3. Selecione um dos programas disponiveis através do painel

Touch ou da tecla Programa.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Selecione o programa do seu treino
Select the program & you? training

01)02)03)04)0506) 07 08

09) 10 )(41) 12 ) 13 )( 14 ) 01 ) 02

PP

T

NIVEL
COOL DOWN

4. ApoOs selecionar o programa as informacdes referentes ao
programa selecionado serdo exibidas no display.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Pressione INICIAR

Press START

01 Tempo total: 20 min. s
msc: / Distancia total: 1,6 km In’C'ar

Start

+ Informagoes

e

Para saber os detalhes do programa selecionado toque na opgéo +
Informacoes.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Pressione INICIAR

Press START

Tempo Velocidade Inclinagdo (%)
00 a 04 minutos 4 Km/h

04 a 08 minutos 5 Km/h In iCia r

08 a 12 minutos 6 Km/h
12 a 16 minutos 5 km/h Start
16 a 20 minutos 4 Km/h

Na opcdo + Informacbes serdo exibidas as informacdes de Tempo,
Velocidade, e nos modelos que possuem inclinagéo, estas informacoes
também serdo exibidas.

5. Para avancar para o exercicio pressione no display a tecla
“Iniciar” ou pressione no teclado a tecla Inicio.

O exercicio serd executado seguindo as informacdes do
programa escolhido.

Durante a execucdo do programa o0 tempo € contado
regressivamente.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

05.1 — Programas Personalizados (PP): Dentro das opc¢fes de
Programas é possivel configurar um programa personalizado de 8 fases
e salva-lo de maneira a ndo o perder quando o equipamento for
desligado.

1. Para acessar a opcéo de programas personalizados siga 0s
passos descritos na selecdo dos programas pré-definidos, e
toque sobre a opgdo PP Personal conforme a imagem a
seqguir.

Selecione o programa do seu treino
Select the program of you? training

01)02)03)04)05)06)07 08

09)(10)(11)(22)(23)(14) 01 (02

PP




UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

2. Insira as informacdes das Fases 01 a 04 tocando sobre o
campo a ser configurado.

Insira os dados para continuar m

Enter the data to continue

time Load
Fase 1 0:00 .| 0 |
Fase 2 | 0:00 -

3. O Valor do campo devera ser informado através do teclado
numeérico exibido no display.

Insira o Tempo

Insert the Time

Insira o Valor
Insert the Value 4

10.30 mmE

*Faixa de Valores:
Range Value 0

0:01 min a 60:00 mim




UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Junto ao teclado numérico sdo exibidas 3 teclas:
Sair — Sai sem fazer alteracoes

Apagar — Pressione para corrigir o valor inserido.
Enter — Pressione confirmar o valor inserido.

Apods confirmado o valor inserido sera exibido na tabela de valores.

Insira os dados para continuar

Enter the data to continue

Fases Tempo
time

Avancar
aGoga

Repita 0 mesmo procedimento para os demais campos a serem
preenchidos.

Apébs preencher a primeira pagina da tabela, pressione “Avancar” para
a proxima pagina.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Insira os dados para continuar

Enter the data to continue

ime >~
e [ 000 00 0 .
e [ 000 ] 0.0 0 .
e | 000 ] 0.0 0 .
0. 0 .

Para inserir os valores nas fases 5 até a Fase 8 repita 0 mesmo
procedimento realizado na insercdo dos valores das Fases 01 até a
Fase 04.

Apbs preencher a segunda pagina da tabela, pressione OK para iniciar
0 exercicio.

05.2 — Salvando os Programas Personalizados (PP): Dentro das
opcOes de Programas é possivel configurar um programa personalizado
de 8 fases e salva-lo de maneira a ndo o perder quando o Eliptico for
desligado.

Antes de Salvar um programa na memoria, preencha os campos com
os valores desejados.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Apbs preencher as informacgdes das 8 fases, utilize o icone de Disquete
localizado no canto superior a direita da tela

Insira os dados para continuar

Enter the data to continue

Fases Tempo

time

Ao tocar sobre o icone uma nova tela com 8 slots de salvamento sera
exibida.

Toque sobre um dos 8 icones de Disquetes disponiveis e confirme o
salvamento das informacdes.

05.3 — Lendo os Programas Personalizados (PP) Salvos na
Meméria: Assim como é possivel salvar na memdria 08 programas
personalizados, também é possivel fazer a leitura destes programas
personalizados de maneira similar ao modo de salvamento.

Para ler um programa personalizado salvo na memdaria toque sobre o
icone Cartdo de Memaria localizado no canto superior a direita da tela.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Insira os dados para continuar
»

Enter the data to continue

time Load
| feser [ 000 m| O
. 0:00 | O

Avangar
Go

Escolha um dos 8 slots de memoéria para realizar a leitura das
informacdes salvas.

Carregar Memdria
Load Memory

Personal Program 01 g ‘ Personal Program 05 g

Personal Program 02 g Personal Program 06 g

Personal Program 03 g Personal Program 07 g

Personal Program 04 g Personal Program 08 g

- Sair
( N K 4 Exit

Apbs a leitura, as paginas do PP exibirdo um icone a informacao da
memoria lida.



UTILIZACAO DAS FUNCOES DO PAINEL

Insira os dados para continuar

Enter the data to continue

Fases Tempo
time

Fase 4

Memoéria @
Memory

-

Avancar
Go

Prossiga apertando a tecla “Avancar” para ir para a proxima tela e em
seguida pressione Ok para iniciar o exercicio.

8. ELIPTICO 81.MAG

-
NIVEL L
” (6]




ELIPTICO 81.MAG

01 — Display: Display LCD.

02 — Tecla Decremento de Valores: Ajuste de valores.

03 — Tecla Incremento de Valores: Ajuste de valores.

04 — Tecla Mode: A fungcdo MODE é utilizada para escolher a

informacé&o que sera exibida durante o exercicio.

TMR — O display exibira apenas a informacédo de tempo.
SPD — O display exibir4 apenas a informacao de Velocidade
DIST — O display exibira a informagé&o de Distancia Percorrida

1.
2
3
4. CAL - O display exibira a informacao de calorias gastas.

5. ODO - O display exibira a informacao do Hodémetro.

6. RPM — O display exibira a informacéo do RPM

7. SCAN — O Display exibira todas as informacdes anteriores de

modo sequencial.

05 — Tecla Selecionar: Utilizada para entrar nas variaveis que podem
ser definidas como alvo: Tempo, Distancia, Calorias e Pulsacao.

06 — Tecla de Reset: Utilizada para zerar as informagoées.

ApnslaRXE  GYromesenty



9. INSTRUCOES OPERACIONAIS

9.1 NUMERO DE SERIE: Com o nimero de série de seu eliptico é
possivel transmitir as informacdes sobre o modelo para a assisténcia
técnica, facilitando o atendimento ao cliente.

9.2 SENSOR DE BATIMENTOS CARDIACOS (ITEM OPCIONAL): Ter
conhecimento das informacgdes sobre a frequéncia cardiaca pode trazer
inmeras vantagens para seu treinamento. Isso permite que vocé
otimize os aquecimentos, intervalos e acompanhe sua condi¢ao fisica.
O sensor de batimentos cardiacos (Céd. 402.00.139) funciona através
do toque, sendo assim apos toca-lo segure firmemente por 10 segundos
e logo serdo registrados os batimentos cardiacos.

ATENCAO: Este sistema de monitoramento cardiaco pode ser
impreciso. Em caso de fraquezas, tontura ou sensacao de desmaio pare
imediatamente o exercicio.

9.3 RODAS PARA TRANSPORTE: Os Elipticos possuem rodas para
transporte em suas bases dianteiras, para facilitar sua movimentacao
basta levantar o equipamento e utilizar as rodas.

9.4 PES NIVELADORES: Os Elipticos possuem pés niveladores para
estabiliza-los ao solo. O desnivelamento pode danificar o equipamento.

ELIPTIGY FeXE Gy roTac HenLTH



INSTRUCOES OPERACIONAIS

9.5 PORTA OBJETOS E GARRAFAS: Os elipticos
possuem compartimento para objetos e garrafas
(Squeeze).

9.6 BATERIA: Os elipticos LCD'S7 sédo dotados de
uma bateria recarregavel, auxiliando no funcionamento
do médulo eletrdnico para que as informacfes possam
ser vistas pelo usuario. Em casos de Bips ou o0s
Displays trabalharem de forma intermitente, podera ser que a bateria
esteja descarregada. O sistema possui um gerador de energia que
carrega a bateria com a utilizacéo do eliptico. Caso a bateria realmente
esteja descarregada aconselha-se utilizar o equipamento no espaco de
tempo determinado para recarga da bateria. Caso o problema persistir
entre em contato com o fabricante.

9.7 ESPACO: Para A seguranca dos usuarios, recomenda-se uma area
minima de acesso e escape conforme a imagem. Esta area de acesso
e escape pode ser comum entre varios elipticos

FRXE  YyromHeny



10. MANUTENCAO

10.1 RECOMENDACOES: Para maior durabilidade de seu equipamento
recomendamos algumas medidas a serem tomadas. Em caso de
quebra interrompa 0 uso e entre contato com a empresa.

10.2 LIMPEZA: Diariamente limpe o equipamento utilizando um pano
Umido. Também recomenda-se passar aspirador de pé embaixo de
seus elipticos para que ndo acumule sujeira ou pd, que podem afetar
seu funcionamento. Nao utilize produtos com substancias acidas em
seus componentes, Mesmo com a utilizacdo do pano Umido espere o
equipamento secar por completo para iniciar as atividades.

10.3 CARENAGENS: Mantenha as carenagens sempre limpas, utilize
um pano umido para retirar 0 excesso de poeira e suor. Em caso de
guebra da carenagem contatar o fabricante.

b FIEXE Gy rorinenrm



MANUTENCAO

10.4 SAPATAS E MANOPLAS: Para evitar acidentes como
escorregbes, mantenha sempre as sapatas limpas. Para remover a
sujeira dos guiddes, ele deve ser limpo antes e apds aos treinos com
um pano umido. Confira frequentemente o aperto das sapatas, caso
estejam quebradas, amassadas ou tortas entre em contato com o
fabricante e faca a troca imediatamente.

10.5 CORREIA: os Elipticos funcionam através de uma correia. Em
caso de quebra néo tente trocar, entre em contato com o fabricante.

10.6 ALINHAMENTO DO PEDIVELA: Certifique-se que os pedivelas
estdo em paralelo, caso ndo estejam entre em contato com o fabricante.

b FIEXE Gy rorinenrm



MANDA

MANUTENCAO

Utilize a tabela abaixo para saber a periodicidade e o tipo de
manutencédo a ser feita no equipamento:

Verificar Semana

Reapertar  parafusos

Parafusos )
caso estejam soltos.

Limpe todo o eliptico
com um pano Umido,
principalmente chassi,
Limpeza sapatas e manoplas.
Limpe o perfil onde
percorre as rodas de
movimento.

Lubrificac&o Lubrifigue os terminais rotulares.

Caso detectar qualquer problema com os Elipticos entre em contato
com o fabricante através dos canais: assistencia@totalhealth.com.br
elou Telefone: (16)3209-6000. Nunca tente trocar qualquer tipo de peca
ou faca modificacdes, pois pode acarretar a perda da garantia.

Versdo 2.1 - 10/05/2022

ELIPTIGE #7=2X5 Gy o nenTH



Y romnepTy

HURINEDY £2,¢

ELIPIICLARXE W romenenty



